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Comisia de concurs 

 

ERATĂ LA REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR 

 

concurs pentru ocuparea funcției contractuale de execuție vacante de 

Muncitor calificat I – Fochist în cadrul Centralei Termice 

 

 

În urma unei reevaluări interne a documentelor depuse de candidați, comisia de concurs a 
constatat o eroare materială privind dosarul nr. 4172/26.05.2025, constând în admiterea inițială a 
unui document care nu îndeplinește condițiile de valabilitate prevăzute de legislația în vigoare și 
anunțul de concurs. 
 

Astfel, Certificatul de calificare profesională nr. 954/28/05.06.1991, prezentat ca dovadă a competenței 
în meseria de fochist, prezintă modificări vizibile, respectiv: 

-denumirea meseriei este parțial ștearsă și indecisă (vizibil doar „...AN”); 

-există o încercare de completare manuală sau rescriere cu textul „fochist”, neasumată de emitent; 

-documentul nu este lizibil integral și nu permite verificarea autenticității calificării. 

De asemenea, candidatul a prezentat o adeverință eliberată de emitentul certificatului, care atestă 
calificarea inițială de fochist. Cu toate acestea, conform anunțului de concurs, dovada calificării trebuie 
făcută exclusiv prin prezentarea certificatului de calificare profesională valabil, nu prin adeverințe sau 
declarații supletive. 

 

Prin urmare, ,,rezultatul selecției pentru dosarul nr. 4172/26.05.2025’’ se modifică după cum 
urmează: 
- inițial: ADMIS 

- rectificat: ,,RESPINS’’ – lipsă document valabil care să ateste calificarea în meseria de fochist 
 

Prezenta erată se publică în temeiul constatării ulterioare de către comisia de concurs, anterior 
desfășurării probelor, și în conformitate cu principiile legalității și transparenței procedurii de 
concurs. 
 

Candidatul are dreptul de a formula contestație în termen de 24 de ore de la data afișării prezentei 
erate. 
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SECRETAR COMISIE, 

 

 

Afişat astăzi , 05.06.2024,  ora 1600
 

 

  


